EPQTHMATOAOIIO EZEETAZEQN
F1A MoTtooikAfTO
ANA ®YANO

E0m £yovv kataympnOetl OAa 01 EpMTNGELC Yo TNV MOTOoGIKAETO

[epriauBadaver: -10 epomoeic yio ke @OALO eE€taonc

YOVOMKA vtdpyovv] 72 ep®TNGEIC Ko OTO10C TIC otadcel Oa
EMITUYEL OTIC EEETAGELC TOV £YYLNUEVAL.

Oonyiec AiaBaocpuarog

1°¢ Tpomog: Oa ekivioTe 1O Si1aBaocpa éxovrag Ta BiBAio pali pe Tnv
EMOUVATITOHEVN AICTA TWV ATTAVTOEWYV TIPOKEIHEVOU VA EAEYXETE TV
oWOoTH ATTAVTNON

2°¢ Tpomog

Maprte éva @UAAO XapTi Kal CNUHEIWOTE TO VOUHEPO TOU KEPAAaiou Kal TO
VOUHEPO TNG EPWTNONG TTOU ATTAVTATE KAl OTHV CUVEXEIA TINYAIVETE OTNV
EMOUVATITOHEVN AioTa TWV ATTAVTAOEWYV yia va deite Ta Aadn oag.



TEZT EZETAZEQN IlN'A MOTOZIKAETA

®UAAo 10

Epoton 1

To kaLokaipt 00NYEITE TN POTOGVKAETO PE KOVTO TAVTELOVL:

a- Oy, yotl pe v mapopikpn ttmon 0o £xete coPapég COUATIKEG KAKMOELS.

B- Nat, aALG e Tpoooyn Kol kP ToOTNTO.

v- Noit, apkel vo popdte TPOSTATEVTIKO KPAVOG.

Epo®ton 2

T pémer vo TPocEEen 1010ITEPE 0 HIKVKALGTI|G TPOKELREVOV VO, AYOPAGEL TPOCTUTEVTIKO KPAVOGS:
a-To kpdvog va gtvar £yypopo.

B- To xpdvog va givol eyKeKpUEVOD TOTOV KOl VoL TAUPLALEL OTO KEPAAL TOV

dkukAeT oL Bal TO XPNCIUOTOIoEL

v- To xpdévog va diatiBetar oty ayopd aveEdpTnta av gival 1 0)L EYKEKPIUEVOL TOTTOV.

Epoton 3

Mia dikvKAn HOTOGVKAETA TOV £YEL KIvITIpa 75 cc KveiTal 6T0 emapyLoko 001ké diktvo. Ilowo ivan
T0 PEYIOTO EMLTPEMOUEVO OPLO TAYVTNTOS LE TO 0700 UTOPEL VO KiveiTon:

a- 70 km/h.

B- 80 km/h.

v- 100 km/h.

Epoton 4

To p®g 106TAVPACEMS PLUS ITPOYNG NOTOCVKAETOS EYEL YPAONA:

a-IIpdowvo.

B- Agvko.

v- Kokkivo.

Epotyon 5

I16te é10vv TO ELAGTIKE TNG HOTOGVKAETOS KAADTEPT 0000 :

a-Otav glvor kpoa.

B- Otav Leotabovv.

v- "Exovv ndvta v 1610 anddoon.

Epotnon 6

INati 0 SIKVKMOTNG, KOILE KoL TNV NUEPT, TPEMEL VO, 00N YEL ILE TU PAOTO. OVOUPEVOL:

o-T"a vo etvon kKadvtepa opatog.

B- o va PAETEL KOADTEPO TO AVTIOETOC EPYOUEVOL OYNUATOL.

v- T va PAETEL KOADTEPO TO, OYAUOTA TOV OKOAOVOEL.

Epotnon 7

Mo dikvkin potocsvkiéTa mov £xel kKivnipa 120 ce, Kwveiton o€ 006 Tayeiog kvkhopopioc. [lowo
givar 10 PéY16TO EMTPEMONEVO OPLO TAYVTTAS LE TO OTTOI0 NTOPEL VO KIveiTOL:

a- 110 km/h.

B- 80 km/h.

v- 90 .km/h.

Epoton 8

H oAveida wov petadidcl Ty Kiviien a6 Tov KivnTijpo 6ToV TPOYO TNG HOTOGVKAETAS, TOoN KAOETN
avoyn (va wailer elev0epa Tavo - KATW) TPEmer va £xEL, av EEETUOTEL 6T PECT TNG UMTOGTACEMS
KW T pa - TPOY0V:

a- 4-5 ex.



B-2-3 ex.

v- [pénet va givar oprypévn tedeimg.

Epoton 9

g £vo 100VIKO QPEVAPLGNA, TL TOGOGTO GUUNETOYNG £XEL TO PPEVO KAOE TPOY 0D TNG
HOTOGVKAETOG:

a- 75% o eunpo6c61og kan 25% o omicOioc.

B- 50% o epumpdcog kot 50% o omicHiog.

v- 25% o epmpdciog kot 75% o omicHiog.

Epoton 10

‘Otav Ppéyer ko1 00NYEiTE HOTOGVKAETA, 6E TOOT 0NTOOTAGT] aKOAOVOEITE EVval
TPOTOPEVOUEVO Oy U

0- X€ Kamolo omdoTAoT) TOL KPIVETE AGPAAT.

B- AumAdoia Tepimov am’ 411 6€ 6TEYVO OPOUO.

v- Oon kpotdte Kol 6€ 6TEYVO OPOLUO.

ANMANTHZEIZ ®YAAQN MOTOZIKAETAZ

®UuAlo 10
Ap1O.

EpwT. | Amavrnon

1 A

2 B

3 A

4 B

5 B

6 A

7 B

8 B

9 A

10 B




